

Расплатой за взятку в 50 тысяч рублей станет штраф в 2 миллиона рублей! Такого решения Нефтеюганского суда в отношении капитана милиции, сотрудника оперативно-розыскной части по налоговым преступлениям УМВД РФ по Югре. Как сообщили в Нефтеюганском межрайонном следственном отделе Следственного комитета, уголовное дело в отношении милиционера было возбуждено еще в августе. [Следствие установило](#), капитан милиции получил в качестве взятки 50 тысяч рублей от индивидуального предпринимателя за прекращение расследования в отношении бизнесмена. Теперь бывший капитан милиции, осужденный на 3 года лишения свободы условно, обязан в течение трех лет каждый месяц выплачивать государству по 55 тысяч 555 рублей и 55 копеек.

Источник: [Телекомпания «Югра»](#)